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A.Úvod 
Předmětem dokumentace je rekonstrukce severního křídla kláštera sv. Alžběty, jehož novou 

funkční náplní se stane odlehčovací pobytová služba. V rámci rekonstrukce je též počítáno se 

sanací vlhkého zdiva nevyhovujících prostor v 1.NP historického východního křídla, které 

budou sloužit provoznímu zázemí. Dokumentace též řeší rekonstrukci areálového vjezdu a 

v přímé návaznosti na vjezd zbudování nových parkovacích ploch, přebudování ploch nádvoří 

a ploch pro klidové pobývání ve venkovním prostředí navazující na rekonstruovaný objekt. 
 

Projektová dokumentace řeší nové vnitřní rozvody plynu pro severní křídlo a přepojení 

stávajícího hospodářského objektu. 

 

A.1. Vstupní podklady 
- výkresová dokumentace stavební části stávajícího a navrhovaného stavu  

- výkres situace  

- podklady správců sítí 

- požadavky investora 

- fotodokumentace 

- prohlídka místa stavby 

- zaměření stavby 

- geodetické zaměření pozemku 

- dokumentace pro stavební povolení 

 

A2. Požité normy a předpisy, požadavky na bezpečnost 
ČSN EN  12007  Zařízení pro zásobování plynem 

ČSN EN 1775 Zásobování plynem – Plynovody v budovách  

ČSN 73 6133  Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací 

ČSN 73 6005  Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 

TPG 700 24  Označování plynovodů, přípojek a jejich příslušenství 

TPG 702 01  Plynovody a přípojky z polyetylenu 

TPG 702 03  Opravy plynovodů a přípojek z polyetylenu 

TPG 704 01  Odběrná plynová zařízení a spotřebiče na plynná paliva v budovách 

TPG 921 01  Spojování plynovodů a plynovodních přípojek z polyetylenu 

TPG 934 01  Plynoměry. Umísťování, připojování a provoz 

Bezpečnost práce by se měla řídit dle všech platných zákonů a nařízení vlády a to zejména   

 Zákon č. 262/2006 Sb  

Zákon 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při 

pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo 

poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy  

Nařízení vlády 591/2006 Sb. O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu 

zdraví při pracích na staveništích  

Nařízení vlády 362/2005 Sb. O bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci 

na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo d hloubky  

Všichni pracovníci , pracující na stavbě , musí být proškoleni odpovědným pracovníkem 

z bezpečnostních předpisů v rozsahu potřebném pro výkon jejich práce na stavbě. Pracovníci , 

kteří nesplňují podmínky odborné a zdravotní způsobilosti nesmí provádět práce , pro které je 

tato způsobilost nutná. 
Zákres stávajících sítí je pouze informativní. Před započetím zemních prací je třeba zajistit 

přesné vytýčení všech stávajících sítí. V blízkosti sítí je třeba provádět zemní práce ručně (1,0 

m  na každou stranu).  
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Budou respektovány požadavky správců sítí a je třeba dodržet normu ČSN  73 60 05 – 

Prostorové uspořádání sítí 

 
B. Plynoinstalace 
 
Objekt je napojen stávající přípojkou plynu, která je ukončena HUP - zemní uzávěr 

umístěným před objektem v chodníku. V jižním křídle je umístěn stávající fakturační 

plynoměr G25. 

Stávající rozvody plynu vedené v severním křídle a do hospodářského objektu budou 

demontovány včetně stávajícího plynového kotle v 1PP.  

Nový rozvod plynu pro severní křídlo je napojen na stávající rozvod DN40 ve východním 

křídle. Bude veden do 1PP, kde se v technické místnosti napojeny dva nové plynové 

kondenzační kotle. Před vstupem do technické místnosti bude osazen uzávěr plynu KK40, 

filtr DN40, havarijní elektromagnetický ventil DN40, podružný plynoměr G6 a KK40. 

Z 1 PP bude veden přeložený rozvod plynu včetně uzávěrů a podružného plynoměru G4 do 

hospodářského objektu 

 

 

Plynové spotřebiče -stávající 
Plynový kotel     49,5 kW   5,29 m

3
/hod 

5x Plynový kotel    24 kW  2,8 m
3
/hod 

Plynový sporák      1,2 m
3
/hod 

zásobníkový ohřívač vody  8 kW  0,87 m
3
/hod  

dvouplotýnka      0,4 m
3
/hod 

plynový kotel    20 kW  2,3 m
3
/hod 

plynový kotel    20 kW  2,3 m
3
/hod (v hospodářském objektu) 

plynový kotel     48 KW  5,5 m
3
/hod     (rušený)  

 

Plynové spotřebiče -nové 
2x Plynový kondenzační kotel  35 kW  3,7 m

3
/hod 

 

celkem      33,86 m3/hod 
 

 

 

Venkoví rozvod 
Plynovod vedený do hospodářského objektu bude uložen v zemi - PE potrubí s ochranným 

pláštěm. Při kladení, montáži a svařování potrubí je nutno důsledně dodržovat články 5 a 6 

technických pravidel TPG 702 01 – přípojky a plynovody z PE a TPG 702 02 zemní montážní 

práce. Tvarovky a trubky z PE je možno svařovat pouze technologií na tupo nebo  pomocí 

elektrotvarovek.  

Plynové potrubí bude uloženo do rýhy š=0,8m, hloubka rýhy 0,9-1,0 m, min.sklon potrubí 0,4 

%. Potrubí bude v celé délce položeno na pískové lože 0,1 m a obsypáno pískem 0,3m nad 

vrchol potrubí. Na obsyp potrubí bude uložena výstražná folie žluté barvy, s přesahem min. 

50 mm na každou stranu trubky. Rýha bude zasypána vytěženou prohozenou zeminou se 

zhutňováním po vrstvách až do úrovně upraveného terénu. 

Po dokončení montáže potrubí musí být provedena tlaková zkouška dle TPG 702 01 kap.7.  

Provedení zkoušky – tlaková zkouška bude provedena na základě technologického postupu 

vypracovaného revizním technikem pověřeným jejím provedením, postup bude projednán 

s objednatelem a provozovatelem. 
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Vnitřní rozvod 
Pro vnitřní rozvod plynu jsou navrženy ocelové trubky svařované. Uzavírací armatury jsou 

navrženy plnoprůchodné kulové kohouty příslušné dimenze před každým spotřebičem. 

Vzdálenost uzávěru ke spotřebiči měřená po potrubí maximálně 1,5m. Plynové potrubí bude 

vedeno v drážce ve stěně, volně podél stěn, v podhledu (bude propojen s prostorem místnosti 

větracím otvorem nebo mřížkou) nebo v podlaze.  

Vnitřní rozvod plynu musí být uložen min.10 cm nad podlahou, pro snadnou manipulaci 

armatur. Volně vedené potrubí plynu je třeba usadit min.2 cm od stěny. Vzdálenost povrchu 

plynovodu od ostatních vedení a instalací musí být min.2 cm (jak souběžných, tak                     

i křižujících). Vnitřní plynovod musí být chráněn proti korozi nátěrem – žluté barvy – buď 

v celé délce nebo 2 cm pruhy ve vhodných místech. Plynové potrubí se nesmí vést 

komínovým tělesem. 

 

Při prostupu stěnami nebo stropními konstrukcemi bude potrubí uloženov  ocelových 

chráničkách.  

 

Plynovod vedený v podlaze musí splňovat následující požadavky: plynovod bude veden tak, 

aby byl co nejkratší, bude uložen ve vrstvě tepelné izolace v betonovém kanálku. Potrubí 

bude opatřeno zvýšenou ochranou proti korozi (třívrstvý nátěr, asfaltová nebo plastová 

izolace), na plynovodu v podlaze nebudou umístěny žádné armatury, rozebíratelné spoje, 

bude minimum nerozebíratelných spojů, plynovod nesmí být uložen v agresivním materiálu 

způsobujícím korozi nebo degradaci potrubí. Vzdálenost potrubí při souběhu s jinými 

vedeními je min. 20mm, při křížení 10mm, nesmí dojít ke styku s jinými vedeními vedenými 

podlaze. Po skončení montáže bude poloha plynovodu zaměřena a schematicky zakreslena, 

případně bude použita fotodokumentace. Potrubí bude uloženo v betonovém kanálku. 

V kanálku nesmí být vedeny žádné jiné instalace. Okolo plynovodu bude vrstva písku nebo 

bude zalit vrstvou materiálu zabraňující korozi o tloušťce min. 20mm po celém obvodu. 

 

Dle TPG 704 01 je potřeba provést zkoušku pevnosti a těsnosti OPZ před jeho uvedením do 

provozu (čl. 6). Zkoušku smí provádět pracovník s odbornou způsobilostí. Hodnoty 

zkušebního tlaku při zkoušce pevnosti a těsnosti v závislosti na nejvyšším provozním tlaku 

uvádí tabulka  č.3 (TPG 704 01, čl.6). 

O úspěšných zkouškách pevnosti a těsnosti vyhotoví osoba s odbornou způsobilostí (revizní 

technik), který zkoušku provedl, protokol o zkouškách. Po úspěšné tlakové zkoušce se potrubí 

může opatřit ochranným nátěrem, izolací, příp. zásypem. 

 

 


